
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvješće o provedenom ispitivanju  

mišljenja i potreba mladih u Gradu Zagrebu 

 

Uvod 

Potreba za provođenjem ispitivanja mišljenja i potreba mladih u Gradu Zagrebu uočena je još 

krajem 2015. kada je Savjet mladih Grada Zagreba u prosincu organizirao konferenciju za udruge 

mladih i udruge za mlade pod nazivom ''Zagreb za udruge mladih''. Tada se u raspravama naslućivalo 

kako se nedovoljno pozornosti posvećuje potrebama i željama mladih te kako takve informacije s 

velikim vremenskim odmakom dolaze do donosioca odluka. Upravo je Savjet mladih tijelo koje može 

ojačati komunikaciju mladih i donosilaca odluka, i to izravno, sazivanjem tematskih sastanaka i 

konferencija te neizravno, redovitim izvješćivanjem zastupnika Gradske skupštine Grada Zagreba o 

potrebama mladih u Gradu Zagrebu. Dosadašnja istraživanja o mladima Grada Zagreba bila su temelj 

kreiranja politike za mlade Grada Zagreba, a zadnje je provedeno 2014. godine. Stoga je Savjet mladih 

na 28. sjednici, 25. travnja 2016. zaključio da se izdvoje sredstva s njegove proračunske stavke za 

potrebe provođenja ispitivanja mišljenja i potreba mladih u Gradu Zagrebu. Od 4 pristigle valjane 

ponude dana 29. lipnja 2016. na 30. sjednici odabrao je najpovoljniju agencije Moj Telekom d.o.o. 

Zagreb. Upitnik je sastavila radna skupina Savjeta sastavljena od njegovih članova: Sanje Krznarić, 

Sare Medved, Luke Bogdana i Borisa Krajinovića, a prilagodila ga je odabrana agencija. 

Ispitivanje je provedeno tijekom kolovoza na 300 ispitanika. Bili su u dobi od 15 do 30 godina 

s prebivalištem ili boravištem u Gradu Zagrebu. Uzorak je bio stratificiran po dobi i spolu, ali i prema 

gradskim četvrtima i stupnju obrazovanja. Time je osigurana reprezentativnost za dob i spol te 

zastupljenost iz svih gradskih četvrti i iz svih obrazovnih skupina. Ispitanici su osobno, telefonski i 

mrežno anketirani. Podatke je obradila odabrana agencija. 

Anketa sadrži sociodemografska pitanja, pitanja o informiranosti o lokalnoj i regionalnoj 

samoupravi i o politici za mlade, ispitivanje potrebnih aktivnosti i sadržaja za mlade te dio za 

samostalni unos sugestija i komentara. 

Rezultati 

Prema sociodemografskim podatcima uzorak je reprezentativan za mlade u Gradu Zagrebu. 

Oko trećine ispitanika (31%) pripada dobnoj skupini od 25 do 30 godina, nešto više dobnoj skupini od 

20 do 24 (40%) te manji dio skupini od 15 do 19 godina (29%). Udio žena je 51%, a većina ispitanih 

su studenti (43%) dok su manjim dijelom učenici srednje škole (24%) te sa završenim fakultetom 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(19%) i oni koji su prekinuli visoko obrazovanje (7%). Sukladno populaciji mladih u Zagrebu, najveći 

udio ispitanika je s područja VGČ Sesvete (9%) dok je najmanji s područja VGČ Donji grad (4%). 

Ispitanici većinom nisu bili dobro informirani o lokalnoj i regionalnoj samoupravi. Većina 

ispitanika ne prati rad Gradske skupštine (74%), niti je uopće upoznata s njenom ulogom, jer tek svaki 

drugi zna objasniti rad Gradske skupštine samo u osnovnim elementima dok svaki deseti uopće ne zna 

za postojanje Gradske skupštine. Savjet mladih Grada Zagreba postigao je čak i lošiji rezultat 

uzimajući u obzir to da je samo četvrtina ispitanika dijelom ili u cijelosti upoznata s ulogom Savjeta 

mladih, dok ih je još manje upoznato s mogućnošću izbora za člana Savjeta (87%). S ulogom mjesne 

samouprave mladi također nisu upoznati pa tako većina ne zna ni osnovnu ulogu vijeća mjesnog 

odbora (65%) niti vijeća gradske četvrti (58%). Posljedica toga zasigurno je i mali broj prijedloga ili 

inicijativa koje mladi upućuju mjesnoj samoupravi, s obzirom na to da skoro 92% ispitanika u zadnjih 

godinu dana nije uputilo niti jednu inicijativu vijeću mjesnog odbora ili gradske četvrti. Zanimljiv 

podatak je i o korištenju prostorija mjesnih samouprava - 69% u zadnjih godinu dana niti jednom nije 

bilo u prostorijama mjesne samouprave što bi moralo otvoriti raspravu o poticanju mladih na korištenje 

društvenih prostorija. Nažalost, većina mladih nije izašla na posljednje lokalne izbore, a oni koji su se 

odazvali glasanju češće su glasali prema preporuci obitelji ili prema dostupnim informacijama u 

medijima nego prema predizbornim programima. Slabu informiranost mladi pokazuju i o glavnim 

programima djelovanja za mlade na nacionalnoj razini, ali i na razini Grada Zagreba, o mjerama kojih 

većina mladih ne zna ništa. Tek je svaki dvadeseti upoznat s mjerama Nacionalnog programa za mlade, 

dok je svaki peti upoznat s Programom za mlade Grada Zagreba. 

Najznačajniji dio ankete odnosio se na probleme mladih u Gradu Zagrebu koji bi se trebali 

riješiti radi podizanja standarda života mladih osoba te sprječavanja odseljavanja mladih iz Zagreba i 

Hrvatske. Kao najvažnije probleme, mladi su istaknuli visoku stopu nezaposlenosti mladih, ovisnost 

mladih o drogama, alkoholu i duhanskim proizvodima te nedovoljnu brigu države i društva za potrebe 

mladih. Potrebno je napomenuti da važnost koji ispitanik pridaje pojedinom problemu, vjerojatno bitno 

ovisi o životnoj situaciji u kojoj se osoba nalazi (ovisno radi li se o učeniku, o studentu koji možebitno 

radi uz studij, nezaposlenoj osobi i sl.), što upozorava na nehomogenost mladih kao društvene skupine 

koja u malom razdoblju obuhvaća osobe bitno različitih obaveza, odgovornosti i interesa. Velik je 

problem i neinformiranost mladih. Naime polovica mladih ne zna gdje mogu dobiti informacije ili 

pomoć o pitanjima obrazovanja, stambenog zbrinjavanja, zaposlenja i slično. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Načini rješavanja problema mladih prepoznati kao najdjelotvorniji odnose se ponajprije na olakšavanje 

postupka zapošljavanja, bilo da se radi o osiguravanju pomoći pri zapošljavanju (71%), usklađivanju 

obrazovanja s potrebama tržišta (71%) ili poticajima za zapošljavanje mladih nakon završetka 

obrazovanja (68%). Interesantno je da ih većina smatra da je jedno od rješenja poticanje veće 

uključenosti mladih u društveno politički život (64%), poticanje učestalije i kvalitetnije komunikacije 

vlasti s mladima (60%) te poticanje sudjelovanje mladih u procesima odlučivanja na svim razinama 

(60%) iako se iz prethodnih odgovora naslućuje prilično pasivno političko tijelo. Dapače, najčešće da 

bi se riješili navedeni problemi djeluju tako da sudjeluju na izborima (53%) i potpisuju peticije (50%), 

dok je mali dio mladih uključen u organiziranje građanskih prosvjeda ili rad humanitarnih udruga i 

političkih stranaka. Jednako tako volontiranje od većine nije prepoznato kao bitna aktivnost jer ih 54% 

u zadnjih godinu dana nije niti jednom volontiralo. 

Značajan broj ispitanika istaknuo je potrebu za dodatnim programima u području zapošljavanja 

mladih u Gradu Zagrebu (83%), a samo dio ih smatra kako su Zagrebu potrebni dodatni programi 

neformalnog obrazovanja (35%). Međutim, potencijal programa neformalnog obrazovanja nije u 

cijelosti prepoznat od strane mladih jer tri četvrtine mladih nije niti jednom sudjelovalo u takvom 

programu. Još više mladih nije nikada sudjelovao u projektima financiranim iz europskih fondova 

(84%). Pojedinu od stipendija Grada Zagreba koristi ili ju je koristio svaki šesti ispitanik, a 

informiranost o mogućnostima dobivanja stipendije Grada Zagreba među mladima je nedovoljna 

(52%) te bi dodatno informiranje privuklo dodatan broj izvrsnih učenika i studenata da se prijave za 

stipendiju koja bi im omogućila veću fokusiranost na akademske zadaće. Većina ispitanika nisu 

nezaposlene osobe, što se moglo očekivati s obzirom na ispitivanu dob, a oni koji jesu, smatraju da su 

nezaposleni ponajprije zbog otežanog pronalaska posla u njihovoj struci te zbog gospodarske situacije. 

Zabrinjavajuće je da dio smatra da su nezaposleni zbog nedostatka potrebnih veza i poznanstva. Da 

mogu birati zaposlenje, mladi bi se najradije zaposlili u tijelima državne ili lokalne uprave, zatim bi 

nešto manje od trećine ispitanika samostalno započelo s poslovanjem, a četvrtina bi se zaposlila u 

privatnoj tvrtki. Većina mladih smatra da je dobro te vrlo dobro financijski pismena. Nažalost, više od 

polovice ispitanih ne poznaje niti jedan model društvenog poduzetništva. Ispitani smatraju kako 

marginaliziranim skupinama treba dodatno pružiti potporu uključivanja u zajednicu, ali većina ih ne 

zna postoji li potreba za provođenjem programa njihove integracije na tržište rada. Većina mladih 

podržava osnivanje Centra za mlade u Gradu Zagrebu (83%), od kojeg očekuju da ponudi različite 

usluge, a ponajviše servis za pomoć pri zapošljavanju (83%), savjetovalište za mlade (75%) i dodatne 

edukacijske sadržaje (76%). Nedovoljno su upoznati s radom Pogona – Centra za nezavisnu kulturu i 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mlade (90%) te skoro svi ispitanici (97%) u prošloj godini nisu niti jednom posjetili njegove prostorije. 

Zdravstvenom skrbi su većinom zadovoljni te su rijetki ispitanici koji nisu mogli riješiti nekakav 

medicinski problem. 

Kao glavni motivi odgovora na zadnje pitanje otvorenog tipa, odnosno davanje sugestija i 

komentara na koji bi se način poboljšao standard mladih, bili su rješavanje problema nezaposlenosti, 

politička participacija mladih, a ponajviše potencijal mladih u društvu. 

 

Zaključak 

Prema navedenim rezultatima mladi Grada Zagreba djeluju poprilično nezainteresirano za 

političke aktivnosti, iako percipiraju važnost djelovanja mladih u političkim procesima. Nedovoljno su 

informirani o važnosti i djelovanju predstavničkih tijela u Gradu Zagrebu te o svojim mogućnostima 

participiranja u donošenju odluka. Također, nedovoljno su informirani o politikama za mlade na 

nacionalnoj, ali i na regionalnoj razini. Među glavnim problemima koje ističu i dalje je nezaposlenost, 

a smatraju da je kao nužan korak rješavanju svih problema mladih njihovo uključivanje u društveno 

politički život. Međutim, iako se većina nije odazvala na prošle lokalne izbore, polovica ih smatra 

glasovanje i potpisivanje peticija važnim aktivnostima u rješavanju problema mladih u Gradu Zagrebu. 

Tek dio je aktivan u političkim strankama i udrugama civilnog društva. 

Grad Zagreb od lipnja prošle godine ima usvojen Program za mlade Grada Zagreba od 2015. 

do 2018. godine. Nažalost, na rezultatima ovog ispitivanja nije vidljivo poboljšanje pozicije mladih u 

usporedbi s prošlim istraživanjima. Iako je općeprihvaćena teza da su mladi budućnost društva i da u 

njih uvijek valja ulagati, dobiva se dojam kao da su političke odluke namijenjene isključivo mladima 

sporadične i nedovoljne. Tek provedbom i ostvarivanjem zadanih mjera iz Programa za mlade mogu se 

očekivati pozitivne promjene među mladima koje bi preokrenule negativan trend pada standarda života 

mladih. 

Spoznaje ovog istraživanja kao putokaz daljnjeg rada mogu se sumirati odgovorom jednog od 

ispitanika na posljednje pitanje ''…jer badava meni ovih pet minuta što ja ovo pišem kad 

najvjerojatnije pišem u maglu''. Stoga, nužno je intenzivirati napore u djelovanju prema mladima te u 

realizaciji mjera i aktivnosti predviđenih Programom za mlade jer politika prema mladima ima smisla 

samo ako je sistematična i kontinuirana. 



 

Rezultati provedenog ispitivanja 
mišljenja i potreba mladih u Gradu Zagrebu 

 
 
 
 
 
 
 
 

Savjet mladih Grada Zagreba 
kolovoz 2016. 



1 Dob n Udio

1 Od 15-19 godina 86 28,7%
2 Od 20-24 godine 120 40,0%
3 Od 25-30 godine 94 31,3%

UKUPNO 300 100,0%

2 Spol n Udio

1 Žensko 153 51,0%
2 Muško 147 49,0%

UKUPNO 300 100,0%

3 Imaš li prebivalište ili boravište na području Grada Zagreba? n Udio

1 Imam prebivalište 248 82,7%
2 Imam boravište 52 17,3%
3 Nemam prebivalište / boravište u Zagrebu 0 0,0%

UKUPNO 300 100,0%
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4 Kakvo je tvoje obrazovanje? n Udio

1 Učenik srednje škole 71 23,7%
2 Student 130 43,3%
3 Završen fakultet 56 18,7%
4 Pohađam poslijediplomski studij 15 5,0%
5 Završen poslijediplomski studij 7 2,3%
6 Prekid obrazovanja tijekom srednje škole (završena osnovna škola) 1 0,3%
7 Prekid obrazovanja tijekom fakulteta (završena srednja škola) 20 6,7%

UKUPNO 300 100,0%

5 Na području koje gradske četvrti stanuješ? n Udio

1 Donji grad 13 4,3%
2 Gornji grad - Medveščak 14 4,7%
3 Trnje 18 6,0%
4 Maksimir 19 6,3%
5 Peščenica - Žitnjak 17 5,7%
6 Novi Zagreb - Istok 16 5,3%
7 Novi Zagreb - Zapad 19 6,3%
8 Trešnjevka - Sjever 23 7,7%
9 Trešnjevka - Jug 18 6,0%

10 Črnomerec 16 5,3%
11 Gornja Dubrava 17 5,7%
12 Donja Dubrava 17 5,7%
13 Stenjevec 20 6,7%
14 Podsused Vrapče 18 6,0%
15 Podsljeme 15 5,0%
16 Sesvete 26 8,7%
17 Brezovica 14 4,7%

UKUPNO 300 100,0%
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6 Pratiš li rad Gradske skupštine Grada Zagreba? n Udio

1 Da 22 7,3%
2 Povremeno 56 18,7%
3 Ne pratim 222 74,0%

UKUPNO 300 100,0%

7 Bi li mogao objasniti ulogu Gradske skupštine Grada Zagreba? n Udio

1 Da, u cjelosti 20 6,7%
2 Samo u osnovnim elementima 127 42,3%
3 Znam samo da postoji Gradska skupština 114 38,0%
4 Ne znam da postoji Gradska skupština 39 13,0%

UKUPNO 300 100,0%

8
Savjet mladih Grada Zagreba je savjetodavno tijelo Gradske skupštine 
koje raspravlja o svim pitanjima koja su od interesa za mlade. Je li ti 
poznata uloga savjeta mladih Grada Zagreba?

n Udio

1 Jeste, poznata mi je 19 6,3%
2 Poznata mi je samo malo 56 18,7%
3 Znam samo da postoji savjet mladih 68 22,7%
4 Nije mi poznata uloga savjeta mladih Grada Zagreba 157 52,3%

UKUPNO 300 100,0%

9 Znaš li tko sve može biti član Savjeta mladih Grada Zagreba? n Udio

1 Da 38 12,7%
2 Ne 262 87,3%

UKUPNO 300 100,0%
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10 Koliko si puta u zadnjih godinu dana bio u prostorijama mjesne 
samouprave (bivše mjesne zajednice)?

n Udio

1 Niti jednom 206 68,7%
2 Jednom 54 18,0%
3 Jedan to tri puta 22 7,3%
4 Tri do pet puta 8 2,7%
5 Pet do deset puta 3 1,0%
6 Više od deset puta 7 2,3%

UKUPNO 300 100,0%

11 Kada najčešće posjećuješ mjesnu samoupravu? n Udio

1 Ne posjećujem mjesnu samoupravu 206 68,7%
2 Izbori 17 5,7%
3 Po potrebi 74 24,7%
4 Prema obvezama 1 0,3%
5 Svako malo 1 0,3%
6 Za druženje 1 0,3%

UKUPNO 300 100,0%

12 Je li ti poznata uloga Vijeća mjesnog odbora? n Udio

1 Jest, poznata mi je 29 9,7%
2 Otprilike znam ulogu 77 25,7%
3 Znam samo da to vijeće postoji 83 27,7%
4 Ne znam ništa o Vijeću mjesnog odbora 111 37,0%

UKUPNO 300 100,0%
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13 Je li ti poznata uloga Vijeća gradske četvrti? n Udio

1 Jest, poznata mi je 37 12,3%
2 Otprilike znam koja im je uloga 89 29,7%
3 Znam samo da to vijeće postoji 70 23,3%
4 Ne znam ništa o vijeću gradske četvrti 104 34,7%

UKUPNO 300 100,0%

14 Koliko si inicijativa u zadnjih godinu dana uputio Vijeću mjesnog odbora 
i/ili Vijeću gradske četvrti

n Udio

1 Niti jednu 275 91,7%
2 Jednu 17 5,7%
3 Dvije 1 0,3%
4 Tri 4 1,3%
5 Više od tri 3 1,0%

UKUPNO 300 100,0%

15 Na temelju čega si glasovao na posljednjim izorima za Vijeće gradske 
četvrti ili Vijeće mjesnog odbora?

n Udio

1 Predizbornog programa 34 11,3%
2 Informacija u medijima 31 10,3%
3 Osobno sam poznavao kandidate 8 2,7%
4 Na preporuku obitelji 32 10,7%
5 Član sam stranke 11 3,7%
6 Nisam izašao na izbore (nisam glasao) 184 61,3%

UKUPNO 300 100,0%
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16 n Udio

1 17 5,7%
2 136 45,3%
3 147 49,0%

300 100,0%

17 n Udio

1 55 18,3%
2 245 81,7%

300 100,0%

18* Prema tvom mišljenju, s kojim problemima se mladi u Gradu 
Zagrebu suočavaju?

1
Ne
++

2
Ne
+

3
Da
Ne

4
Da
+

5
Da
++

0
Ne
zna

Mean

1 Fizičko nasilje među mladima 10 36 67 110 70 7 3,58
2 Fizičko nasilje prema mladima 7 59 73 100 50 11 3,31
3 Neodgovorno seksualno ponašanje 9 25 83 98 70 15 3,50
4 Nedostatak tolerancije prema manjinskim društvenim skupinama 7 32 59 124 68 10 3,61
5 Nezaposlenost mladih 1 8 19 84 174 14 4,27
6 Ovisnost mladih o drogama, alkoholu i duhanu 2 12 48 123 103 12 3,92
7 Nekvalitetno i nedostupno obrazovanje 22 61 89 83 37 8 3,09
8 Niska politička participacija mladih 12 23 64 114 57 30 3,30
9 Nedovoljna briga društva i države za mlade 3 19 57 121 90 10 3,82

10 Nizak životni standard 8 44 77 84 72 15 3,41
11 Apatičnost i nedostatak interesa za društvena zbivanja 16 40 64 94 59 27 3,20
12 Okupiranost zabavom i potrošnjom 13 34 69 100 73 11 3,51
13 Nedostatak životne perspektive 8 21 64 116 76 15 3,62
14 Problem stanovanja 20 42 77 87 59 15 3,26
15 Nepostojanje mjesta za izlaske i druženja 96 87 55 31 21 10 2,21

* Prikazan je broja ispitanika koji su se izjasnili za pojedinu tvrdnju za svako od podpitanja i prosječna vrijednost (mean) odgovora ispitanika na svaku tvrdnju. 
Prosječna vrijednost izračunata je na način da je svaki odgovor vrednovan sukladno broju izjašnjavanja i vrijednostima 1,2,3,4,5 kao u tablici. 
U narednim tablicama (18.1 - 18.15) prikazani su pojedinačni odgovori za svako podpitanje.

Jesi li upoznat s mjerama Nacionalnog programa za mlade?

Jesam
Ne znam ništa o mjerama ali sam čuo na Nacionalni program za mlade
Ne znam ništa o mjerama niti o Nacionalnom programu za mlade

UKUPNO

UKUPNO

Jesi li upoznat s Programom za mlade Grada Zagreba

Jesam
Nisam nikada čuo za Program za mlade Grada Zagreba
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18 
1

n Udio

1 10 3,3%
2 36 12,0%
3 67 22,3%
4 110 36,7%
5 70 23,3%
6 7 2,3%

300 100,0%

18 
2

n Udio

1 7 2,3%
2 59 19,7%
3 73 24,3%
4 100 33,3%
5 50 16,7%
6 11 3,7%

300 100,0%

18 
3

n Udio

1 9 3,0%
2 25 8,3%
3 83 27,7%
4 98 32,7%
5 70 23,3%
6 15 5,0%

300 100,0%

18 
4

n Udio

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Fizičko nasilje među mladima

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Fizičko nasilje prema mladima

Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Neodgovorno seksualno ponašanje

Uopće ne
Uglavnom ne

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nedostatak tolerancije prema manjinskim društvenim skupinama

Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO
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1 7 2,3%
2 32 10,7%
3 59 19,7%
4 124 41,3%
5 68 22,7%
6 10 3,3%

300 100,0%

18 
5

n Udio

1 1 0,3%
2 8 2,7%
3 19 6,3%
4 84 28,0%
5 174 58,0%
6 14 4,7%

300 100,0%

18 
6

n Udio

1 2 0,7%
2 12 4,0%
3 48 16,0%
4 123 41,0%
5 103 34,3%
6 12 4,0%

300 100,0%

18 
7

n Udio

1 22 7,3%
2 61 20,3%

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da

Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nezaposlenost mladih

Uopće ne

Uglavnom da
Da u potpunosti

Uopće ne
Uglavnom ne

Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nekvalitetno i nedostupno obrazovanje

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Ovisnost mladih o drogama, alkoholu i duhanu

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
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3 89 29,7%
4 83 27,7%
5 37 12,3%
6 8 2,7%

300 100,0%

18 
8

n Udio

1 12 4,0%
2 23 7,7%
3 64 21,3%
4 114 38,0%
5 57 19,0%
6 30 10,0%

300 100,0%

18 
9

n Udio

1 3 1,0%
2 19 6,3%
3 57 19,0%
4 121 40,3%
5 90 30,0%
6 10 3,3%

300 100,0%

18 
10

n Udio

1 8 2,7%
2 44 14,7%
3 77 25,7%
4 84 28,0%
5 72 24,0%

Ne znam

Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti

Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Niska politička participacija mladih

Uopće ne
Uglavnom ne

Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nizak životni standard

Uopće ne

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nedovoljna briga društva i države za mlade

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da

Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti

4

5

6
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6 15 5,0%

300 100,0%

18 
11

n Udio

1 16 5,3%
2 40 13,3%
3 64 21,3%
4 94 31,3%
5 59 19,7%
6 27 9,0%

300 100,0%

18 
12

n Udio

1 13 4,3%
2 34 11,3%
3 69 23,0%
4 100 33,3%
5 73 24,3%
6 11 3,7%

300 100,0%

18 
13

n Udio

1 8 2,7%
2 21 7,0%
3 64 21,3%
4 116 38,7%
5 76 25,3%
6 15 5,0%

300 100,0%

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Apatičnost i nedostatak interesa za društvena zbivanja

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne

Ne znam

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nedostatak životne perspektive

Uopće ne
Uglavnom ne

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti

Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Okupiranost zabavom i potrošnjom

Ne znam

UKUPNO

Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO
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18 
14

n Udio

1 20 6,7%
2 42 14,0%
3 77 25,7%
4 87 29,0%
5 59 19,7%
6 15 5,0%

300 100,0%

18 
15

n Udio

1 96 32,0%
2 87 29,0%
3 55 18,3%
4 31 10,3%
5 21 7,0%
6 10 3,3%

300 100,0%UKUPNO

Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
Da u potpunosti
Ne znam

Da u potpunosti
Ne znam

UKUPNO

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Nepostojanje mjesta za izlaske i druženja

Uopće ne

Prema tvom mišljenju s kojim problemima se mladi u Gradu Zagrebu suočavaju?
Problem stanovanja

Uopće ne
Uglavnom ne
Niti da niti ne
Uglavnom da
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19 n Udio

1 191 63,7%
2 179 59,7%
3 189 63,0%
4 212 70,7%
5 204 68,0%
6 214 71,3%
7 150 50,0%
8 6 2,0%

1.345

20 n Udio

1 159 53,0%
2 151 50,3%
3 21 7,0%
4 24 8,0%
5 32 10,7%
6 97 32,3%
7 85 28,3%
8 99 33,0%
9 46 15,3%

714

Što smatraš da bi trebalo učiniti kako bi se problemi mladih u Gradu Zagrebu djelotvornije 
rješavali?

Osigurati pomoć pri traženju posla
Osigurati veću podršku gradske uprave radu udruga mladih, udruga za mlade i usluga za mlade
Ostalo

UKUPNO (Moguće je odabrati više odgovora)

U kojoj od navedenih aktivnosti sudjeluješ u cilju rješavanja problema mladih u Gradu Zagrebu?

Poticati veću uključenost mladih u društveno politički život
Poticati sudjelovanje mladih u procesu odlučivanja na svim razinama
Poticati učestaliju i kvalitetniju komunikaciju vlasti s mladima
Osigurati kvalitetno obrazovanje sukladno zahtjevima tržišta i potrebama hrvatskog društva
Osigurati poticaje za sustavno i djelotvorno zapošljavanje mladih ljudi nakon završetka školovanja

Uključivanje u rad humanitarnih udruga
Uključivanje u rad volonterskih inicijativa
Doniranje ili prikupljanje novčanih sredstava
Ništa od navedenog

UKUPNO (Moguće je odabrati više odgovora)

Glasanje na izborima
Potpisivanje peticija
Organiziranje glađasnkih prosvjeda i akcija
Uključivanje u rad političkih stranaka
Uključivanje u rad udruga civilnog društva
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21 n Udio

1 20 6,7%
2 7 2,3%
3 22 7,3%
4 88 29,3%
5 163 54,3%

300 100,0%

22 n Udio

1 35 11,7%
2 110 36,7%
3 155 51,7%

300 100,0%

23 n Udio

1 8 2,7%
2 9 3,0%
3 20 6,7%
4 13 4,3%
5 250 83,3%

300 100,0%

Nisam volontirao

UKUPNO

Znaš li koga i gdje pitati za informacije na koji način ti Grad Zagreb, kao mladoj osobi, može 
pomoći oko obrazovanja, zaposlenja, stambenog zbrinjavanja,….?

Da 
Znam neka mjesta

Koliko četo si u zadnjih godinu dana volontirao?

Više puta tjedno
Jednom tjedno
Jednom mjesečno
Nekoliko puta godišnje

Ne znam

UKUPNO

Jesi li bio korisnik(ca) ili si trenutno korisnik(ca) stripendije Grada Zagreba?

Bio(la) sam kao učenik
Koristim stipendiju kao učenik
Bio(la) sam kao student
Koristim stipendiju kao student
Nikada nisam bio(la) korisnik(ca) stipendije

UKUPNO
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24 n Udio

1 130 52,0%
2 79 31,6%
3 18 7,2%
4 23 9,2%

250 100,0%

25 n Udio

1 250 83,3%
2 25 8,3%
3 25 8,3%

300 100,0%

26 n Udio

1 52 17,3%
2 105 35,0%
3 143 47,7%

300 100,0%

Smatraš li da u Gradu Zagrebu postoji dovoljno programa neformalnog obrazovanja?

Smatraš li da su u Gradu Zagrebu potrebni programi koji pomažu mladima u traženju posla?

Ako je prethodni odgovor NE, zašto nisi koristio(la) stipendiju Grada Zagreba?

Nisam bio(la) informiran(a) o raspisu natječaja
Nisam zadovoljavao(la) formalne uvjete natječaja
Prijavio(la) sam se, ali nisam dobio(la) stipendiju
Ostalo

Da
Ne
Ne znam

UKUPNO

UKUPNO (Samo oni koji su na pitanje 23 odgovorili pod brojem 5)

Da
Ne
Ne znam

UKUPNO
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27 U koliko si programa neformalnog obrazovanja sudjelovao u zadnjih 
godinu dana?

n Udio

1 Niti jednom 227 75,7%

2 Jednom 41 13,7%

3 Dva 18 6,0%

4 Tri 8 2,7%

5 Više od tri 6 2,0%

UKUPNO 300 100,0%

28 Jesi li ikada sudjelovao u projektima financiranim iz europskih fondova? n Udio

1 Jesam 49 16,3%

2 Nisam 251 83,7%

UKUPNO 300 100,0%

29 Ukoliko si nezaposlena osoba, koliko dugo tražiš posao? n Udio

1 Manje od mjesec dana 8 2,7%

2 Manje od tri mjeseca 6 2,0%

3 Manje od šest mjeseci 10 3,3%

4 Manje od godinu dana 8 2,7%

5 Više od godinu dana 6 2,0%

6 Nisam nezaposlena osoba (zaposlena osoba, učenik, student) 262 87,3%

UKUPNO 300 100,0%
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30 Ukoliko si nezaposlena osoba, što je prema tvom mišljenju razloog tvoje 
nezaposlenosti?

n Udio

1 Nemam dobre veze i poznanstva 10 17,9%

2 Gospodarska situacija i kriza 14 25,0%

3 U mojoj struci je teško naći posao 15 26,8%

4 Prevelika je konkurencija jer je puno kvalificiranih mladih ljudi 5 8,9%

5 Nemam dovoljno znanja i vještina za ponuđena radna mjesta 8 14,3%

6 Birokracija 4 7,1%

UKUPNO (Samo ispitanici koji su na pitanje 29 odgovorili pod 1,2,3,4,5
 Moguće je bilo više odgovora)

56 100,0%

31 Smatraš li sebe financijski pismenom osobom? n Udio

1 Nedovoljno 17 5,7%

2 Dovoljno 32 10,7%

3 Dobro 106 35,3%

4 Vrlo dobro 103 34,3%

5 Odlično 42 14,0%

UKUPNO 300 100,0%

32

Društevno poduzetništvo predstavlja oblik poslovanja vođen prvenstveno 
društvenim ciljevima te stvaranjem pozitivnog društvenog i okolišnog 
učinka (promicanje socijalne kohezije i uključivanja ranjivih skupina u 
gospodarski i društveni život zajednice). Koliko primjera društvenog 
poduzetništva poznaješ?

n Udio

1 Niti jedan 176 58,7%

2 Jedan 54 18,0%

3 Više 70 23,3%

UKUPNO 300 100,0%
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33 Kada bi mogao(la) birati zaposlenjem najradije bih se zaposlio(la): n Udio

1 U privatnoj tvrtci 75 25,0%

2 U javnom poduzeću 50 16,7%

3 U državnoj ili lokalnoj upravi 92 30,7%

4 Kao poduzetnik (samostalno bih počeo s poslovanjem) 83 27,7%

UKUPNO 300 100,0%

34

Marginalizirane su one skupine koje su zbog nečega "gurnute" na rub ili 
isključene iz društvenih tokova i raspodjele dobara. 
Smatraš li da je potrebna dodatna potpora uključivanju marginaliziranih 
skupina u zajednicu u Gradu Zagrebu?

n Udio

1 Da 159 53,0%

2 Ne 48 16,0%

3 Ne znam 93 31,0%

UKUPNO 300 100,0%

35 Postoji li u Gradu Zagrebu potreba za provođenjem programa koji bi
pomogao integraciju marginaliziranih skupina na tržište rada?

n Udio

1 Da 114 38,0%

2 Ne 27 9,0%

3 Ne znam 159 53,0%

UKUPNO 300 100,0%

36 Smatraš li da je u Gradu Zagrebu potreban Centar za mlade? n Udio

1 Da 249 83,0%

2 Ne 21 7,0%

3 Ne znam 30 10,0%

UKUPNO 300 100,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1

2

3

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1

2

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3



37 Koje usluge bi po tebi bile najpotrebnije u okviru Centra za mlade? n Udio

1 Servis za pomoć u zapošljavanju 250 83,3%

2 Volonterski servis 159 53,0%

3 Savjetovalište za mlade 225 75,0%

4 Klinka za zdravlje 147 49,0%

5 Servis informiranja 178 59,3%

6 Edukacijski sadržaj 228 76,0%

7 Kulturni sadržaj 167 55,7%

8 Sportski sadržaj 183 61,0%

9 Radioice neformalnog obrazovanja 146 48,7%

10 Prostori za rad udruga 144 48,0%

11 Prostori za provođenje slobodnog vremena 157 52,3%

UKUPNO (Moguće je bilo odabrati više odgovora) 1.984 100,0%

38 Pogon je zagrebački Centar za nezavisnu kulturu i mlade.
Jesi li upoznat(a) s radom Pogona?

n Udio

1 Da 29 9,7%

2 Ne 199 66,3%

3 Nema pojma što je to 72 24,0%

UKUPNO 300 100,0%

39 Koliko si puta u prošloj godini posjetio/posjetila Pogon - Centar za 
nezavisnu kulturu i mlade?

n Udio

1 Niti jednom 290 96,7%

2 Jednom 3 1,0%

3 Više puta 7 2,3%

UKUPNO 300 100,0%
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40 Smatraš li da je u Gradu Zagrebu dostupna u cjelosti adekvatna
zdravstvena skrb za mlade?

n Udio

1 Da 198 66,0%

2 Ne 102 34,0%

UKUPNO 300 100,0%

41 Jesi li se susreo/susrela s medicinskim problemom, a da nisi znao/znala 
gdje ga riješiti?

n Udio

1 Nisam 275 91,7%

2 Jesam 25 8,3%

UKUPNO 300 100,0%
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42. Za kraj molimo da nam kažeš što misliš da bi bilo najpotrebnije napraviti u Gradu Zagrebu kako vi se život mladih popravio
(Na ovo pitanje odgovor nije bio obvezan, već su ispitanici mogli navesti zapažanje prema svom nahođenju)

Olakšati zapošljavanje.

Osigurati im valjano obrazovanje. Na taj će način samo znati što žele i bit će manje potrebe za savjetovalištima, popravnim domovima i sl.
Trebalo bi integrirati mlađe u što vise aktivnosti političkih  i sličnih udruga.
Smatram da je presudno to da se mladima treba poceti vise paznje davati, dati im do znanja od kolike su vaznosti i napraviti sve sto se moze kako se 
mladi potencijali ne bi demotivirali, odnosno da im se pruzi adekvatno obrazovanje i sansa za zaposlenje
Bolje i kvalitetnije obrazovanje za mlade gdje ocjena nije mjerlio znanja. Gdje su profesori i ucitelji objektivni a ne subjektivni u ocjenjivanju ucenika i 
studenata
Organiziranje različitih projekata u koje se mladi mogu uključiti. Poticanje mladih znanstvenika.
Bolja organizacija što se tiče obrazovanja i zapošljavanja.
Treba omogućiti mladima bolje šanse za mogućnost stalnog zapošljavanja
Povećati zapošljavanje mladih
Kvalitetnija edukacija. Financijsko opismenjavanje, učenje o tome kako funkcionira država, kako novac itd.
Teško je da se život mladih u Zagrebu moze puno poboljšat, dok se to ne poboljsa na državnoj razini.
Pomoc pri zaposljavanju

Smatram da treba dati priliku maldima, uz pomoć starijih i iskusnijih, naravno ne oni starijih koji su u većini, a to su obični uhljebi već onih koji pošteno 
rade i zarađuju! Također smatram da malde treba uključiti u donošenju odluka barem da daju svoj argument i svoj stav o pitanjima koja se tiču našeg 
života, a ne da o nama bitnim aspektima života odluke donose osobe koje su ideološki još uvijek u prošlom stoljeću.
Prosiriti glas o centrima i nacinima potpore
Smatram da nije loš, ali uvijek se mogu sitnice mijenati pa tako i napredovati!
Poboljšati informiranost mladih
Nema pomoći
Pomoći im pronaći posao i bolje ih upoznati sa mogućnostima obrazovanja
Više radnih mjesta, vece place staža
Organizirati druzenja za mlade, razne sportske aktivnosti, kulturološko obrazovanje...
Zapošljavati ih
Smanjiti stopu nezaposlenosti
Otvoriti radna mjesta adekvatna za visoke kvalifikacije
Opcenito vise sadrzaja u svrhu sto boljeg implementiranja mladih u drustvo kao sto su razne udruge, akcije itd.



Poticati mlade na volontiranje, uključiti ih što više u zajednicu, omogućiti lakši pronalazak posla
Omoguciti zaposlenje nakon skolovanja.
Povećati svijest mladih i raditi na formiranju novih udruga.
Povećati broj mladih koji se zapošljavaju, informirati mlade o bitnim stvarima i pomoći im u rješavanju stambenog pitanja

Otvoriti vise radnih mjesta,dopustiti mladima ulazak u politiku bez da su "marionete" vrhova vlasti,cijeniti mlade vise jer na njima ostaje svijet
Poboljšati kvalitetu života mladih na opće veselje i radost cijelog društva.
Onoguciti mladima mjesta u kojima ce se oni skupljati i imati svoje organizacije i takodner osobe voljne pruzati im te informacije, objasnjaviti i 
upucivati ih da budu svjesni i aktivni u razvoju drustva danas
Poslušati njihove probleme, a tek onda krenuti u rješavanje istih.
Promjeniti sve iz temelja.
Osvijestiti mlade o budućnosti i životu.
Otvoriti vise igralista, ledenih povrsina(za hokejasice), vise edukacija za neke"kul" stvari za mlade
Reforme u obrazovanju
Uvesti mlade u zbivanja u gradu.
Toliko toga da ne bi znao ni sto od toga svega sada trenutno napisat.
Povecati poticaje za zaposljavanje mladih.
Omogućiti lakše zapošljavanje,napraviti više sadržaja za mlade

Treba probuditi mladima svijest o tome da su generacija koja će nasljediti sadašnju generaciju i da svaki osobni postupak treba činiti za veće opće 
dobro. Na kraju krajeva, mladi su budućnost zemlje. Također im treba probuditi ljubav prema domovini, a ne medijski gurati ''tisuće'' mladih koji 
navodno odlaze van radi boljeg života čime im se govori kako nije vrijedno ostati i boriti se, nego pobjeći pošto-poto. Takve medijske vijesti o 
odlascima bih svakako zabranila barem u većem dijelu, jer djeluju potpuno nemotivacijski na mlade ljude s obzirom na njihovu ljubav i aktivnost u 
vlastitoj domovini. Također mlade treba uključiti u politički život, ali prvenstveno ih treba zainteresirati dobrim primjerima vodstva, a danas je to na 
žalost vrlo teško poradi raznoraznih zakonskih i političkih afera u većinskom dijelu političke ''elite''. I također bi ovakva pitanja trebala biti dio javnih 
rasprava a ne cenzurirana i nakon što su pročitana, zaboravljana. Jer badava meni ovih pet minuta što ja ovo pišem kad najvjerojatnije pišem u maglu. 
Integrirat mlade u donošenje odluka Grada koje su vezane za njihove aktivnosti i potrebe.
Najpotrebnije je otvarati nova radna mjesta, više u ostalim gradovima negoli u Zagrebu. To je najveći problem u cijeloj državi, a grad Zagreb još to 
najviše i uspijeva napraviti! Radna mjesta za mlade da mogu graditi život i svoju budućnost!!
Ponuditi bolje uvjete prilikom kupovanja nekretnine.
Edukacija o moralnim vrijednostima
Smanjiti prag godina za penziju i zapošljavati mlade kako nebi odlazili u druge drzave kad vec imamo svoju koja je prekrasna
Neznam



Neznam
Treba popričat s roditeljima o tome kako odgajaju svoju djecu jer su neki to jest dosta njih kompletne "seljacine", a ja za to isključivo krivim roditelje, 
što se tiče financija ako nemaš to ti je motivacija da radiš i da jednog dana budeš gospodin, a ako imaš opet motivacija da budeš isti ili čak i bolji od 
skrbnika (roditelja). Sport i to toga imamo svugdje za trenirat i što se tiče toga trebali bi cijeli sportski kompleks Mladost obnovit.  Mislim bio je fora 
prije 20 godina
Vise atrakcija
Nakon fakulteta mladima bi se trebalo osigurati radno mjesto.Trebalo bi se organizirati više sportskih događaja. :)

Mladima treba otvoriti oči. Previše su zaokupirani tehnologijom, društvenim mrežama i tako nisu svjesni pravih problema koji se događaju oko nas. 
Treba se osnovati neka udruga mladih, gdje će u isto vrijeme naučiti nešto, bolje sagledati stvari i probleme a gdje će se i zabaviti i upoznati druge ljude
Motivacija mladih, naglasak na pozitivne primjere uspjeha mladih uz pomoc neformalne edukacije, radionica, umrežavanja.
Pomoc u zaposljavanju
Promjenuti sve politicare pod hitno! Umjesto njih staviti obrazovane mlade ljude.
Nisam siguran.
Smatram da je obrazovni sustav podbacio i da ga se hitno treba mjenjati. Sve škole s istom namjenom bi trebale imati isti pristup bilo kakvim pismenim 
i usmenim provjerama.
Maturanti, i opcenito srednjoskolci, slabo su informirani o svojim mogucnostima glede zaposlenja, a nema ih tko informirati (skole bas ne uzimaju 
inicijativu). Da se barem dijele letci s popisom zanimanja i fakulteta, bilo bi lakse.
Ne znam
Kao prvo u gradu Zagrebu mladi imaju previse slobode (kupovanje raznoraznih narkotika,alkohola,odlazak na mjesta ne primjerena za dob..). Mladi bi 
se trebali vise motivirati za nekakve vise ciljeve i treba im se pruzati vise šansi u tome da prošire svoje znanje a za to su naravno potrebna i nekakva 
sredstva.
Mogucnost zaposlenja nakon zavrsetka skolovanja.
Najpotrebniji je servis za pomoć pri zapošljavanju mladih.
Ukljucenje svih mladih u centar za mlade
Dajte mladima posao i besplatan prijevoz onima koji ga nemaju.
Najpotrebnije je mlade financijski obrazovati te vise informirati mlade o programima za mlade u gradu.
Obavezno sudjelovanje u političkim pitanjima, rasprave te veće poticanje mladih za obrazovanje i rad. U obrazovanju uvođenje prakse, pošto se 
previše teoretski obrazujemo, a kada dođe red na primjenu teorije nemamo pojma. Rad, rad, rad.
Vise poslova za srednjoskolce, besplatna edukativna predavanja
Informirati mlade o ukljucivanju u politicki zivot i zaposljavnju te financijama.
Otvarati potrebita radna mjesta i razvijati Zagreb. Podizati svijest o važnosti implementacije antidiskriminacijskih praksi u radnom okruženju i u 
privatnom životu. Poticati više sport i kulturu.



Potrebne su noćne linije (autobusne), naročito na istočnom dijelu grada Zagreba.
Nakon završetka fakulteta potrebno je omogućiti mladim osobama barem šest mjeseci rada u firmi za struku koja se završil
Decentralizacija
Ne raditi fontane nego pametnije uložiti novce
Nemojte zapošljavati nesposobne ljude samo zato što su vam prijatelji ili rođaci. Hvala.
Uključiti mlade u život grada jer na njima on i ostaje
Anarhija
Lakše zaposlenje
Popraviti nezaposlenost mladih u Gradu Zagrebu
Pustiti mlade da upravljaju
Centar za mlade
Savjetovalište za mlade, pomoć pri zapošljavanju
Besplatni ZET prijevoz
Besplatni ZET za studente
Besplatni transport za učenike / studente
Decentralizacija-da su jednako uključeni centar i ostali dijelovi grada Zagreba
Popraviti nezaposlenost mladih osoba. Bolje plaćeni studentski poslovi.
Nedostatak noćnih linija, učestalija vožnja noćnih linija.
Pojednostaviti papirologiju.
Fali više sportskog sadržaja u gradskoj četvrti
Zapošljavanje mladih.
Uključit mlade više u društvo i edukacija o seksualnom ponašanju, drogama i alkoholu.
Decentralizacija-da su jednako uključeni centar i ostali dijelovi grada Zagreba
Popraviti nezaposlenost mladih osoba. Bolje plaćeni studentski poslovi.
Nedostatak noćnih linija, učestalija vožnja noćnih linija.
Pojednostaviti papirologiju.
Fali više sportskog sadržaja u gradskoj četvrti
Zapošljavanje mladih.
Uključit mlade više u društvo i edukacija o seksualnom ponašanju, drogama i alkoholu.
Pojednostaviti papirologiju.
Fali više sportskog sadržaja u gradskoj četvrti
Zapošljavanje mladih.
Uključit mlade više u društvo i edukacija o seksualnom ponašanju, drogama i alkoholu.
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